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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





	   V prvním cvičení učitel se žáky procvičí výslovnost všech slovíček (po sloupečcích, po řádcích), poté žáci vypracují cvičení dle zadání a s učitelem zkontrolují.  Druhé cvičení vypracují žáci samostatně, kontrolu provedou nejdřív s jedním ze svých spolužáků (společně určí, proč slovíčko do řady nepatří), poté provedou kontrolu s učitelem. Třetí cvičení vypracují žáci samostatně, kontrolu provede spolužák, se kterým si pracovní list vymění. Čtvrté cvičení je připraveno pro samostatnou práci žáků, po správném vypracování může být hodnoceno jedničkou.


Slovní zásoba
1. Podtrhněte zvířátka zeleně, jídlo červeně, číslovky modře a zájmena černě
a roll
     two

a chicken

a house

I


a hen
    a cake

a forest

a squirrel

an apple
we

    three

a rooster

a pigeon

you

an orange   orange

twelve

a flower

yellow
2. Které slovíčko nepatří v řádku mezi ostatní?

eleven
twenty
water
five

fifteen
...................

a pig

a boat
a cat

a horse
a fish
...................
yellow
purple
pink

orange
a table
...................
we

you

they

mice

it

...................

3. Vytvořte správnou větu podle návodu

barva, podstatné jméno v jednotném čísle, zájmeno, is

.........................................................................................

pods.jméno v množném čísle, číslovka, are, zájmeno

.........................................................................................

sloveso have, barva, zvíře, zájmeno já

.........................................................................................

1.slovo pods.jméno v jedn. čísle, malý, is

.........................................................................................

4. Vymyslete slovíčko se správným počtem písmen (neurčitý člen se nepočítá)
1 - ...................................................

2 - ...................................................

3 - ...................................................

4 - ..................................................

5 - ..................................................

6 - ..................................................

7 - ..................................................

8 - ..................................................

9 - ..................................................

Slovní zásoba (řešení)

1. Podtrhněte zvířátka zeleně, jídlo červeně, číslovky modře a zájmena černě

a roll
     two

a chicken

a house

I


a hen
    a cake

a forest

a squirrel

an apple
we

    three

a rooster

a pigeon

you
an orange   orange

twelve

a flower

yellow
2. Které slovíčko nepatří v řádku mezi ostatní?

eleven
twenty
water
five

fifteen
water
a pig

a boat
a cat

a horse
a fish
a boat
yellow
purple
pink

orange
a table
a table
we

you

they

mice

it

mice
3. Vytvořte správnou větu podle návodu

barva, podstatné jméno v jednotném čísle, zájmeno, is

př.: It is a brown squirrel.

pods.jméno v množném čísle, číslovka, are, barva

př.: Five pigs are pink.

sloveso have, barva, zvíře, zájmeno já

př.: I have a a grey mouse.

1.slovo pods.jméno v jedn. čísle, malý, is

Př.: A house is little.

4. Vymyslete slovíčko se správným počtem písmen (neurčitý člen se nepočítá)

1 – př. I

2 – př. we

3 – př. you

4 – př. a cake

5 – př. a house

6 – př. little

7 – př. forests

8 – př. a squirrel

9 – př. a butterfly
Výukový material č. 10 – anglický jazyk 3 – slovní zásoba

Kristýna Sladká, březen 2012
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